



Департамент ЖКХ сообщает, что сегодня, 28 апреля, подрядная организация приступает к укладке выравнивающего слоя асфальта по улице Углегорское шоссе. Напомним, фрезерование дороги по Углегорскому шоссе начато 1 апреля, сегодня подрядчик планирует уложить более 8 тысяч м<sup>2</sup> асфальта по указанной улице.

Отметим, что в прошлом году участок Углегорского шоссе был отремонтирован как капитальным, так и текущим характером. В этом году работа продолжается.

Также сегодня подготовительные к укладке асфальта работы продолжаются по улице Минина и Пожарского – объем работ на сегодня - 1,5 тысячи м<sup>2</sup>, и по проспекту Ленина, где предполагается малой фрезой подготовить более 300 м<sup>2</sup> дорожного покрытия.

Уважаемые водители, будьте внимательны на дорогах и учитывайте проведение ремонтных работ.

**"Горловский Медиа Портал"**